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Classe de 3¢

Corrigé de I'exercice 1

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

0,09 x 107° x 20 x 107!
A=

2,4 x (10-9)"
0,09 x 20 1075+ (=1)
= X
2.4 10-9x4
A=0,75 x 1076-(=36)
A=175x10"1 x10%

A=175x10%

Corrigé de I'exercice 2

0,56 x 10 x 6,3 x 10*
B = 5
50,4 x (103)

0,56 x 6,3 10'*%
= X
50,4 103x2

B =0,07 x 10°~¢
B=7x10"2x10""

B=7x10"3

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

0,3 x 1073 x 2,5 x 104
A= -
15 x (1010)
0,3x25 1073+
A= 15 X 1010><5
A =0,05 x 10179
A=5x10"2x10"%

A=5x10""1

Corrigé de I'exercice 3

100 x 1074 x 420 x 108
7000 x (10-2)

100 x 420 10~4*8
= X
7 000 10—2%2

B=6x104%

B=6x108

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

0,7 x 107 x 15 x 108
A= N
12 x (10-3)
0,7x15 1098
A= X
12 10-3%3
A =0,875 x 1017 (=9
A=875x10"! x 10%

A =875 x 10%

Corrigé de I'exercice 4

72 x 1073 x 420 x 1010
1260 x (104)°

72 x 420  1073+(=10)
= X
1 260 104%5
B =24 x 10713720

B=24x10" x 1073

B =24 x 1073

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

0,24 x 107* x 0,1 x 10*
0,75 x (103)°

0,24 x 0,1  1074*!
= X
0,75 103%3

A=0,032 x 107379
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A=32x10"2x10"12

A=32x10""

Corrigé de I'exercice 5

54 % 1077 x 2 400 x 1074
36 x (10-7)°
54 %2400 10774
B =

36 10773

B =360 x 10~ 12
B =3,6 x 10> x 10"

B =36 x 102

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

0,14 x 1078 x 35 x 107!

A= >
700 x (10°)

0,14 x 35 10-8+(=1)

A= X
700 105%2

A =0,007 x 107971
A=7%x10"%x10"%

A=7x10"2

Corrigé de I'exercice 6

7x 1072 x 1,4 x 10°
B= -
2,8 x (1079)
7x14 1072F3
T 28 1095
B =3, x 10 (%)

B =35 x10%

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

0,6 x 10" x 10 x 103
500 x (102)°
0,6 x 10 10'*3
A= X
500 102%3
A =0,012 x 10*¢
A=12x%x10"2x 1072

A=12x10"*

Corrigé de I'exercice 7

0,8 x 1078 x 30 x 1076
3 x (10-10)°
0,8 %30 1078t(6)
= 3 X 10—10><3

B =8 x 10714-(=30)

B=8x10

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

1,8 x 1074 x 28 x 107°
168 x (103)”
1,8 x 28 1074+(=9)
A= X
168 103%2
A=0,3x107276

A=3x10"1x10"1

A=3x10"16
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7.2 x 1076 x 18 x 107

192 x (10-10)

72x18 10767
B =5 12

B =10,675 x 10~ (20
B =675 x 107! x 10*

B =16,75 x 10
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